MHOXXEeHHS 1 A1/1IeHHA
1eCATKOBUX Ap06iB
5 Knac

Capasac 0.90.

HBK « Jliuen - wkona Ne 14»



MHOXeHHA fecATKoBOro Apooy

Ha 10,100,1000...

LLlo6 MOMHOXUTKU AECATKOBUM Apib Ha
10,100,1000 i 1.4., Tpeb6a B LbOMY ApO6i
nepeHecTtu KoMy *** BignosigHo Ha 1,2,3 1
T.4. UMpH

[puknaau: 6,58*10 = 65,8

9,68 *100 = 968
7,13 * 1000 =7130




TPEHYEMOCH

~7,04*10 - 0,005 * 10
- 7,04 * 100 - 0,005 * 100
- 7,04 * 1000 - 0,005 * 1000




MHOXeHHA fecATKoBOro Apooy
Ha 0,1 ; 0,01 ; 0,001...

LLlo6 NOMHOXKMTH AecAaTKoBUM Api6 Ha 0,1;
0,01; 0,001 i T.A4. Tpeba B LbOMY ApO6i
nepeHecT KoMy *** gignosiaHo Ha 1,2,3 1 T.
a. umdpu

[puKknaau: 4.6 *0,1=0,46
35,1 * 0,01 = 0,351
453 * 0,001 =0, 453




3HAKO, BMIIO, MOXKY

~729 * 0,1 -95,7* 0,1
-729 * 0,01 =5,77*0,01
-729 * 0,001 =5,77*0,001




MHOXXEHHA AECATKOBUX APObBIB

1) MepeMHOXUTHU ABa AECATKOBMX APOOU AK *** He
3BEepTalyYM yBarm Ha KOMM;
2) B oTprMaHOMY f00YTKY BiJOKPEMUTHU KOMOIO CrnpaBa
CTi/IbKKU UUDP, CKiNIbKU TX CTOITb NiC/1A KOM B 060X ***
Pa30M.

[puKknaaum: 0,3%4=1,2
0,5*0,7=0,35
1,2 * 0,05 =0,060=0,06



TPEHYEMOCH

- 0.6 %7 -1,2*3
- 0,60, 8 - 0,4~ 0,4
- 0,04 * 0,2 - 2,373
-38*0,9 - 0,570,5

- 91,1 - 0,572




[lineHHA pecAaTKoBUX ApOo6iB
Ha 10,100,1000...

lLlo6 noainnTn pecatkosmu Api6é Ha 10,100,
1000 i T.4. Tpeba B LbOMY Apo6i nepeHecTH
KoMy *** Ha 1,2,3 i T.4. uncpwm.

[puknagu: 25,6:10=2,56
25,6:100=0,256
256:1000=0,256




PO3B’A3YEMO YCHO

- 7/:10

- 34:10

- 432:100
- 432:1000

- 6:100
- 17:1000
- 25:10
- 843:100




[lineHHA pecATKoBUX ApoO6iB Ha
HaTypaJibHe YMCNO0

[MPUKSTAAMN.
-6,6:6=1,1
-3,5:7=0,5

- 0,48 : 8 = 0,06




/lineHHa AecATKOBOro Zpoby
Ha AeCATKOBUM Apib
1) nepeHecTn B AiNEHOMY i1 B AI/IbBHUKY KOMM *** Ha
CTiNIbKM UMDP, CKINBbKM TX MICTUTBCA NiC1A KOMM
B Ai/IbHUKY;
2) BUKOHATU Ai/IEHHA HA HaTypaJibHE YMCJIO.

MPUKIAAMN:

- 2,4:04=24:4 =6

- 0,256:0,5=2,5:5=0,5

- 0,015:0,03=1,5:3=0,5




3HAKO, BMIIO, MOXKY

-0,81:09
-6,4:8
- 0,12 : 4
- 0,32 :8
- 1,6 : 4

-2,5:0,5
- 0,72 : 0,9
-3,6:0,6
- /,7:7
-18:0,3




NAKYIO 3A YBATY!




